11Iro

HWmsa: [Jenuc
Bo3spact: 35

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 04.06.2011 05:17:18

dopmupoBaHus 3akimoueHust Bpaua: 04.06.2011 09:00:35

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/227277/answer/227281




CpatiTe ciepMy Ha 6akKmoceB (C 4yBCTBUTEIbHOCTHIO K aHTHOMOTHKAM) 1 Ha 3IITITI( 12 cTaHgapTHHIX
no3unuit). [IpumnuTe pes3ynbTaT MHE Ha MOYTY.



